
1 
 

第 343回（平成 31年 2月）定例会 
第１回各会派政務調査会長会 開催結果 

 
１ 日時 

平成 31 年２月 26日（火）午後４時 20分から午後４時 35 分まで 

 
２ 場所 

第３号館６階 第２委員会室 
 
３ 出席者 

自由民主党     藤本百男    政務調査会長（座長） 
浜田知昭    政務調査副会長 

公明党・県民会議  伊藤勝正    政務調査会長（副座長） 
ひょうご県民連合  栗山雅史    政務調査会長 
維新の会      住吉寛紀    政務調査会長 
日本共産党     いそみ恵子   政務調査会長 

（オブザーバー） 
自由民主党     岡つよし    政務調査副会長 

戸井田ゆうすけ 政務調査副会長 
公明党・県民会議  越田浩矢      政務調査副会長 
ひょうご県民連合  前田ともき     政務調査副会長 
日本共産党     きだ 結     政務調査副会長 

 
４ 当日配付資料 
  別添のとおり 
 
５ 会議概要 
(1) 会派提案意見書案等の趣旨説明 

各会派から提出された次の意見書案について、提案趣旨の説明が行われた。 
（自由民主党） 

意１ 小児用筋電義手の普及に向けた対策を求める意見書 

意２ 適正な外国人材受入体制の確保を求める意見書 

  （公明党・県民会議） 

意３ ＵＲ（都市再生機構）賃貸住宅ストックの活用を求める意見書 

意４ 妊婦が安心できる医療提供体制の充実を求める意見書 

（ひょうご県民連合） 

意５ 拡大治験制度の抜本的な見直しを求める意見書 
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（維新の会） 

意６ 放課後児童クラブの充実を求める意見書 

意７ 外国人等による土地の取得及び利用を制限するための早急な法整備を求

める意見書 

  （日本共産党） 

意８ 教職員の長時間労働是正のための施策を求める意見書 

意９ インフルエンザワクチン接種無償化とワクチン安定供給体制の充実を求

める意見書 

 

次に、近年の EEZ（排他的経済水域）内での他国漁船による違法操業や韓国海

軍艦艇による火気管制レーダー照射等により、地域住民や漁業関係者の間に大き

な不安が広がっていることから、国益を守るとともに、県民、国民が安心して日

常生活を送れるよう国に対策を求めるため、座長から提案された次の意見書案に

ついて、提案趣旨の説明が行われた。 

（座長） 

意 10 我が国の領土・領海及び海洋資源を守る体制整備を求める意見書 

 
その後、座長から、次回の会議では、各意見書案に対する態度表明を各会派よ

り行い、協議・調整に入る旨の発言があった。 
 
(2) 日程確認 

態度表明資料を３月１日（金）午後５時までに提出すること、第２回会議を３

月５日（火）予算特別委員会昼休憩時に、第３回会議を３月 13 日（水）予算特

別委員会昼休憩時に行うことをそれぞれ確認した。 

 


